Rucni kolecka ryhovana
Bz Technopolymer
MATERIAL
Vysoce odolny technopolymer na bazi polypropylenu (PP), barva
¢ernd, matny povrch.

BAREVNA STREDOVA KRYTKA
Technopolymer, matny povrch.
5 Pro objedndvku barevné stfedové krytky doplnte kod a popis
standardnf polozky oznac¢enim barvy krytky (C9,....C6).
Na vyZadanfa pro dostate¢né mnozstvi je mozné dodat také v jinych
6 barvach nebo s grafickymi symboly, znackami a popisky.

STANDARDNi PROVEDENI
7 - MBT-B: pouzdro z mosazi, slepy hladky nebo slepy zavitovy otvor.
- MBT-p: zavitovy Cep z pozinkované oceli se zkosenym plochym
koncem podle UNI 947 : ISO 4753 (informace v kapitole Technicka

8 data viz. strana All).
ERGONOMIE A DESIGN
9 Specidlni ryhovani vnéjsiho obvodu kolecka, spolu s lehce pfilnavym
povrchem, umoznuje bezpecné a pohodiné uchopeni a nabizf
10 obsluze moznost citlivého a ergonomického ovladani v nejriiznéjsich ELESA Original design

pracovnich podminkach. Stejné tak zjednodusuje nastaveni kolecka
pfi rychlém otéaceni (nebo Sroubovani), které Ize provadet bez
1 prilisného namahani ruky nebo zapésti.

12

Utahovaci kolecka 2

MBT-B
13
14 l
SES=

15

16 = g = st; S

17 =555 h h

18 *Dopliite oznaceni barvy krytky, napf.: 34201-C2 MBT.30 B-M5-C2

ﬁ I Co c C4 [N cs [N ce
RAL9005 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000
MBT-B

Kéd Oznaéeni D deH dH9 L di d2 In 12 h 52
34201-* MBT.30 B-M5-* 31 M5 > 24 15 = = 11.5 10 12
34206-* MBT.30 B-M6-* 31 M6 - 24 15 - - 115 12 17
34316-* MBT40 B-6-* 395 - 6 26.5 17 12 17 12.5 14 27
34321-* MBT.40 B-M6-* 395 M6 - 26.5 17 - - 12.5 12 22
34326-* MBT.40 B-M8-* 39.5 M8 - 26.5 17 - - 12.5 13 23
34411-* MBT.50 B-6-* 50 - 6 33 20 15 23 16 18 48
34416-* MBT.50 B-8-* 50 = 8 ES 20 15 25 16 20 47
34421-* MBT.50 B-M8-* 50 M8 - 33 20 - - 16 20 32
34426-* MBT.50 B-M10-* 50 M10 = 33 20 = = 16 18 34
34506-* MBT.60 B-10-* 61 - 10 39 23 16 30 185 25 67
34511-* MBT.60 B-M10-* 61 M10 - 39 23 = = 185 20 50
34516-* MBT.60 B-M12-* 61l M12 - 39 23 - - 185 20 58
34611-* MBT.70 B-M12-* 70 M12 = 42 24 = = 20.5 20 70
34616-* MBT.70 B-M14-* 70 M14 - 42 24 - - 20.5 20 78

276 4/2019 e_\ *mml[n Vzory ELESA a GANTER jsou chranényvregwgtrovanou pchra’nno/u %némkou.
L@ Pri reprodukcei vykrest uvadéjte zdroj.



MBT. Rucni kolecka ryhovana 2/2

4
MBT-p
5
L
l2 6
oot U
/,r", ,//// i \\\\\\)‘*\ f
d \
1| 0
(©) =i s
\‘& /I
\\.\ ‘ "//'/
\ R 9
*Dopliite oznaceni barvy krytky, napf.: 34221-C2 MBT.30 p-M5x10-C2 10
ﬁ c9 c2 c3 csa N cs I ce
RAL9005 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000
MBT-p y
Kod Oznaceni D deg L di 1 12 52
34221-* MBT.30 p-M5x10-* 31 M5 24 15 10 11.5 13 Z
34226-* MBT.30 p-M5x20-* 31 M5 24 15 20 11.5 14
34241-* MBT.30 p-M5x40-* 31 M5 24 15 40 11.5 16 13
34261-* MBT.30 p-M6x10-* 31 M6 24 15 10 11.5 14
34263-* MBT.30 p-M6x16-* 31 M6 24 15 16 11.5 14 s
34266-* MBT.30 p-M6x20-* 31 M6 24 15 20 11.5 15
34269-* MBT.30 p-M6x25-* 31 M6 24 15 25 11.5 16
34271-* MBT.30 p-M6&x30-* 31 M6 24 15 30 11.5 17 15
34281-* MBT.30 p-M6x40-* 31 M6 24 15 40 11.5 19
34341-* MBT.40 p-Mex10-* 395 M6 26.5 17 10 12.5 18 18
34343-* MBT40 p-M6éx16-* 395 M6 26.5 17 16 12.5 19
34346-* MBT.40 p-M6x20-* 395 M6 26.5 17 20 125 20
34351-* MBT.40 p-M6x30-* 395 M6 26.5 17 30 125 22 17
34361-* MBT.40 p-M6x40-* 395 M6 26.5 17 40 12.5 24
34381-* MBT.40 p-M8x16-* 395 M8 26.5 17 16 125 26
34383-* MBT.40 p-M8x20-* 395 M8 26.5 17 20 12.5 27 e
34386-* MBT.40 p-M8x25-* 39.5 M8 26.5 17 25 12.5 28
34391-* MBT.40 p-M8x30-* 395 M8 26.5 17 30 12.5 30
34393-* MBT.40 p-M8x40-* 395 M8 26.5 17 40 125 33 N
34396-* MBT.40 p-M8x50-* 395 M8 26.5 17 50 12.5 36 ©
34431-* MBT.50 p-M8x16-* 50 M8 33 20 16 16 36 S
34436-* MBT.50 p-M8x30-* 50 M8 33 20 30 16 38 %
34441-* MBT.50 p-M8x50-* 50 M8 33 20 50 16 44 =
34451-* MBT.50 p-M10x20-* 50 M10 33 20 20 16 42 §
34456-* MBT.50 p-M10x30-* 50 M10 33 20 30 16 47 e
34471-* MBT.50 p-M10x50-* 50 M10 33 20 50 16 57 S
34521-* MBT.60 p-M10x20-* 61 M10 39 23 20 185 58 -
34526-* MBT.60 p-M10x30-* 61 M10 39 23 30 185 63
34536-* MBT.60 p-M10x50-* 61l M10 39 23 50 185 73
34551-* MBT.60 p-M12x20-* 61 M12 39 23 20 185 70
34556-* MBT.60 p-M12x30-* 61 M12 39 23 30 185 78
34571-* MBT.60 p-M12x50-* 61 M12 39 23 50 185 94
34631-* MBT.70 p-M12x30-* 70 M12 42 24 30 20.5 90
34641-* MBT.70 p-M12x50-* 70 M12 42 24 50 20.5 105

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou e_\ GEHAH'E“ 4/2019
PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj L@ 277



